
  

２０２5年４月２6日（土）実施 

第１講座「開講式」が開催され、今年度の活動がスタートしました。今年度は昨年

度、中止となった海洋研修や高齢者福祉施設での交流のほか、会員からの希望で

川でのカヌー体験や BBQ実習など、多くの講座が計画されています。また、今年度

も様々な団体から支援活動の依頼をいただいています。 

これからの活動を通して、地域社会のリーダーとして必要な力を身に付けてくれ

ることを期待しています。 

 

リーダー養成講座受講生   光ジュニアクラブ会員 

  中学１年：３１名          中学２年：１４名  中学３年：２１名 

高校生 ：  ８名 

会場：地域づくり支援センター 

R７年度 会員数（5/２７時点） ７４名 ＋ 企画実行委員 27 名 

開講式後に行った参加者全員でのレクリエーシ

ョン活動では、学校や学年を越えた交流を行いま

した。高校生リーダーや昨年度の会員が積極的に

活動し、緊張していた新入会員にも次第に笑顔が

見られるようになりました。これからの講座の中で

さらに友情を深めていってほしいと思います。 



    

講座の情報や活動の様子などを 

写真📷や動画    で紹介しています 

中リー・光 Jr クラブ 

ホームページ 

 

開講式では、光市青少年ボランティア育成協議
会の伊藤幸子会長を始め、たくさんの委員の方に
ご出席いただき、激励の言葉をいただきました。 
「歓迎の言葉」を担当した第十梓さん（島田中３

年）は、「講座の中で積極性やコミュニケーション力
を身に付け、仲間とともに励まし合い、自分を磨きな
がら入会してよかった実感できる１年になるよう先
輩として支えたい」と頼もしい言葉を送りました。 
また、受講生を代表して植木耀大さん（附属光７

年）は、「他校の人との友情を育み、コミュニケーシ
ョン能力を高めたい。」「ボランティア活動に積極的
に取り組み、だれかの役に立つ人間に成長したい」
と決意発表をしました。 
 会員一人ひとりが、それぞれの思いを大事にする
とともに、この活動を支えてくれている多くの方々や
仲間の思いを胸に、これまでの中リーの伝統を守り
つつ、これからの活動を、より一層盛り上げてほしい
と思います。 

申込は各中学校の担当の先生  
または 右側の QRコードから 

仲間とともに成長を 

参加者の声 ＊アンケートより一部抜粋 

○地域に少しでも貢献できるようにしっかりと努めていきたいです。    〇活動を通して参加者を笑顔にしたいです。 

○友達を増やしてコミュニケーション能力を高めたいです。    ○ボランティアなどの地域行事に積極的に参加したいです。 

○「気づき・考え・行動する」をできるようになりたいです。      ○人と協力して、自分の意見を言えるになりたいです。 

○自信をもって人と話せるようになりたいです。     ○多くの中学生・高校生とで会えてこれからが楽しみになりました。 

〇初めて他校の子と会って最初は友達ができそうにないなと思いましたが、実際は友達ができて楽しかったです。 

○小学生の時に中学生リーダーを見てかっこいいなと思った。みんなにかっこいいなと思われる人になりたいです。 

○自分は話したことがない人と話すことが苦手なので、この機会に慣れていけるようにしたいです。 

○今年は受験などであまり参加できないかもしれないけど、中リーがすごい楽しいので極力参加できるようにしたいです。 

○いろいろな個性をもっている人がたくさんいて、楽しくできそうです。      ○去年の経験を生かして頑張ります。 

○３年生からのスタートですが、温かい仲間とともにこれからがんばっていきたいです。 

大澤 奏翔さん（光井中３年） ・ 佐々木 洸太朗さん（浅江中 1年） 

 

 「歓迎の言葉」 

地域部活動移行 

WEBサイト 

「決意表明」  

「認定証授与」  

 

植木 耀大さん（附属光７年）   第十 梓さん（島田中３年） 

 

 「お久しぶりです。小田陽満里です。中リー関係で嬉しいことがあったので報告したいです☺️ 
今日、小郡中学校で勉強を教えるボランティアに参加しました。そこで始まりと終わりの挨拶や自己紹介を打ち
合わせなく急に求められましたが、中リーで養った対応力や話し方、中学生への関わり方が役に立ち、本当に
上手くやり遂げられました。大学一年生と言うと現場の先生方にとても驚かれたくらいです！大学の先生にもと
ても褒めていただきました。６年間中リーをしたからこそ身に付いた力だと思っています。先生をはじめとする企
画委員の方々がたくさん場を提供してくださったことに改めて感謝しています。」 

先日、昨年度まで高校生リーダーとして活躍してくれていたみなさんの先輩の小田陽満里さんからうれしいメッセージが届いた 

ので紹介します。 

 

経験年数や参加する講座は人それぞれですが、会員一人ひとりが、それぞれの思いをもって中リーの活動に取り組むことで、

成長を感じられる充実した 1年になるようみんなでがんばりましょう。 

 


